
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07-09 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 03 по 07 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2822 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 12682 консультації. 

З 03 по 07 лютого на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 54 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 27; соціально-правового захисту                               

дітей – 22, майнових питань – 5. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків.  

Проведено обстеження житлово-побутових умов проживання дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 7; кандидатів                                                  

в усиновлювачі – 2, про що складено відповідні акти. 
 

З 03 по 07 лютого до департаменту соціальної політики звернулися                     

329 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 50, надання матеріальної 

допомоги – 142, надання соціальних послуг – 104, виплати щомісячної грошової 

допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого 

виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 7, 

компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, надання консультацій щодо 

санаторно–курортного лікування – 2, виписки безкоштовних рецептів – 2, 

отримання статусу – 1, призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 17.  
 

Діалог влади з народом 
 

07 лютого у приміщенні Кропивницької міської ради відбулись 

громадські слухання стосовно пільгових перевезень пенсіонерів за віком та 

вислугою років, які досягли пенсійного віку, у міському пасажирському 

транспорті загального користування. 
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Захід відбувся за ініціативи управління транспорту та зв’язку 

Кропивницької міської ради. Начальник управління транспорту та зв’язку 

Віктор Житник стисло оприлюднив інформацію щодо причин виникнення 

такого рішення. 

До громадського обговорення долучилося більше 250 мешканців 

Кропивницької міської територіальної громади, особливо пенсійного віку.  

Учасники громадських слухань, які мали право голосу, більшістю 

голосів (224 голоси) проголосували проти затвердження проєкту рішення 

«Про встановлення додаткових гарантій соціального захисту для пенсіонерів 

за віком та вислугою років». 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 07 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 6 - година спілкування «Знайомство та підтримка». 

Під час заходу присутні мали можливість познайомитися та активно 

взаємодіяти через гру «Книжкове знайомство», яка дозволила кожному 

поділитися своїми улюбленими книгами. Це був чудовий спосіб розпочати 

знайомство та обговорення літературних смаків. Також учасники виконали 

вправу «Долоня підтримки», яка допомогла кожному відчути важливість 

взаємної підтримки та довіри в нашій спільноті; 

 № 17 - інформаційний калейдоскоп «Всеволод Нестайко. Провідник                              

у світ дитинства».  

 Працівники бібліотеки підготували для маленьких читачів казки та 

повісті, сповнені дитячої щирості і мудрості, про важливе в усі часи – дружбу, 

добро, любов. 

 Краще познайомитися з творами В. Нестайка мали змогу учні КЗ «Ліцей 

«Новенський», переглянувши виставку «Всеволод Нестайко: той хто дарує 

дитинство». Тут були представлені найцікавіші твори прозаїка: «Тореадори                    

з Васюківки», «Пригоди Журавлика», «Дивовижні пригоди в лісовій школі», 

«В країні Сонячних Зайчиків» тощо. 

Діти жваво обговорювали прочитані твори письменника та з цікавістю 

знайомилися з новинкамии Всеволода Нестайка, які є в бібліотеці; 

 № 19 – «Інтернт для своїх потреб». 

 Технології швидко змінюються, важливо бути впевненим у своїй 

комп’ютерній грамотності. Бібліотекарі провели для читачів навчання як 

впевнено використовувати інтернет для своїх потреб: від оплати комунальних 

послуг, відправки листів через e-mail до навігації у соціальних мережах. 

Присутні отримали корисні поради та дієві лайфхаки, які допоможуть їм 
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подолати виклики онлайн-середовища. Навчання розраховане на те, щоб 

читачі мали впевненість у цифрових навичках у повсякденному житті. 
 

З 02 по 08 лютого у м. Коломиї проходив чемпіонат України                                             

з пауерліфтингу серед всіх вікових груп, який зібрав близько 400 спортсменів 

з 22 областей України.  Змагання були відбірковими на чемпіонат Європи та 

Світу. 

 7 спортсменів представили КЗ «КДЮСШ № 2» та показали високі 

результати. Діана Лаврусь виборола звання чемпіонки в загальному заліку                     

та була відібрана для участі у чемпіонаті Європи, який відбудеться у травні 

цього року у чеському місті Плзень. Срібною призеркою чемпіонату за сумою 

триборства стала Валерія Гірівенко. Олександр Яценко та Богдан Гончаренко 

стали бронзовими призерами серед юніорів. 

Підготували спортсменів тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія 

Ігнатенко. 

 За результатами міністерського рейтингу за підсумками 2024 року                        

КЗ «КДЮСШ № 2» увійшов у десятку кращих з 52 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл України. 
  

 08 лютого  у  Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  було  проведено 

книжковий стендап «Позитив від казкового героя».  

Гумористичні сценки у виконанні юних акторів КнигоТеатру та їх 

батьків викликали щирі посмішки та гучні оплески присутніх. Діти вражали 

своєю безпосередністю та талантом, а дорослі з теплотою згадували 

дитинство, декламуючи улюблені вірші та уривки з книжок. Особливим 

сюрпризом для присутніх стала весела вистава «Незвичайні пригоди в Лісовій 

школі». 

 Захід став чудовою можливістю відволіктися від буденних проблем та 

сприяв покращенню  ментального здоров'я. 
 

Громадсько-політичні акції  
 

08 лютого з 10.30 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Метою акції є привернення уваги влади, суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 10 осіб. 
 

09 лютого з 12.00 до 13.30 на площі Героїв Майдану за ініціативи 

громадської організації «Полігон 56 Бердянськ» пройшла мирна акція 

«Чекаємо» на підтримку військовополонених та зниклих безвісти 

військовослужбовців. 

На площі була встановлена інсталяція (стіл, на якому лежали значки 

«чекаємо», чорно-сині стрічки, а також скриня для збору коштів на ліки для 
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56-ї бригади), розміщені плакати, банери із фотографіями полонених та 

зниклих безвісти військовослужбовців, прапори із зображеннями символіки 

військових батальйонів. 

У заході брали участь рідні та близькі полонених та зниклих безвісти 

військовослужбовців, представники громадських організацій «Полігон 56 

Бердянськ», «Об'єднанні морем», «Сім'ї на захист воїнів 57 бригади», «Азов», 

небайдужі містяни (всього 160 осіб). 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

З 03 лютого по 07 лютого працівники інспекції з благоустрою провели 

рейди з перевірки санітарного стану по 41 вулиці міста.  За результатами 

рейдів складено 14 адміністративних протоколів та видано 37 попереджень. 
 

                                         Підприємництво 
 

07 лютого фахівчині КП «Центр підтримки підприємництва» провели 

гру «Життєвий капітал» у громадському хабі «Простір хоробрих».   

«Життєвий капітал» — це багатофункціональний інструмент, що 

допомагає закріпити знання у сфері економіки, навчитися працювати                                   

з різними фінансовими механізмами та мінімізувати економічні ризики                            

в інтерактивному форматі.   

Під час гри учасники освоювали навички застосування фінансових 

інструментів і механізмів забезпечення фінансової безпеки, бюджетування та 

ведення обліку доходів і витрат. Вони розвивали пам’ять, аналітичне 

мислення, практикували переговори та стратегії домовленостей, а також 

навчалися долати стресові й ризикові ситуації у веденні бізнесу. 
 

Охорона здоров'я 

07 лютого у приміщенні КНП «Дитяча міська лікарня» відбулася нарада                           

з керівниками закладів охорони здоров’я міста та відповідальними особами 

закладів на тему «Підсумки роботи медичної служби цивільного захисту                      

та стан протипожежної безпеки у закладах охорони здоров'я комунальної  

власності  міста  у  2024 році».  

За результатами наради надані відповідні доручення..   

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 8 


